

顶呱刮为生活添彩

新票接连上市 大奖不断中出

近日,单票面值10元,头奖25万元的“一触即发”套票和单票面值10元,头奖5万元的“我们的生活”套票陆续在全国各地上市销售。此外,上市十年的“点石成金”和新票“全民运动”等接连为购彩者送出大奖。新票接连上市,大奖不断中出,即买即开即中即兑的顶呱刮彩票,为购彩者不断送出惊喜与幸运,为生活添彩。

■专题撰稿 艾禾



“我们的生活”展示生活变迁

近日,即开型体育彩票顶呱刮“我们的生活”在全国各地陆续上市销售。该款套票一共六张,单票面值10元,头奖5万元,从通讯、交通、饮食、居住、运动、购物等方面展现人民生活的变迁。

国庆节刚刚过去,在这举国欢庆的节日里,人们不免追忆往昔,感叹如今生活的美好。70年来,中国的发展速度令世人瞩目,人民的生活有了较大的改善。顶呱刮上市的该款套票,展现了我国人民生活的变迁。

在通讯方面,票面上集中了邮筒、传呼机、大哥大、智能手机以及通讯卫星等内容;在交通方面,票面上展示了自行车、公交车、小轿车、飞机、高铁等内容;在购物方面,票面上展示了票证、商店、刷卡机、智能支付等内容……从这些方面可以看出,我们的国家在70年间经历的巨大发展,人民的幸福感和获得感得到极大提升。

“我们的生活”票面设计具有时代感,能够引起60后、70后、80后、90后,乃至00后等不同年龄段的共鸣。

“我们的生活”具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现70周年标志“70”,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志“🎉”,即中得该标志



下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。购彩者每购买一张面值10元的“我们的生活”,将有2元进入体彩公益金。

“一触即发”寻找“发财”感觉

近日,财富类即开型体育彩票“一触即发”陆续在全国各地上市销售。该票一套两张,单票面值10元,头奖25万元。

本次发行的顶呱刮新票“一触即发”主题名称寓意着好运触手可及。在玩法上,采用“找奖金符号”加“数字匹配”的组合玩法,玩法更加丰富。此外,更值得一提的是,在同面值产品中,“一触即发”的中等奖级较为丰富。

在票面设计上,“一触即发”色彩搭配靓丽,紫色尊贵、红色经典,十分精美。同时覆盖符号设计巧妙,如游戏二中的发号码与财号码进行匹配,匹配成功就“发财”的概念,与财富类主题颇为契合。

“一触即发”具体游戏规则为:

游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;如果出现发标志“發”,即中得奖金180元。

游戏二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果财号码中任意一个号码与发号码相同,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现顶呱刮标志“🎉”,即中得该场游戏右方所示奖金金额的两倍。

中奖奖金兼中兼得。购彩者每购买一张面值10元的“一触即发”,就有2元成为体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。购彩者每购买一张顶呱刮彩票,就完成了一次随手作公益的善举。

顶呱刮新票老票齐送大奖

近日,顶呱刮不断爆出大奖。中奖彩票中,既有上市十年的经典票种“点石成金”“麻辣6”,也有近一两年上市的新票“锦绣”“全民运动”。新票老票齐送大奖,为购彩者带来大奖的惊喜。

西安购彩者
刮中“点石成金”100万
9月26日,王先生来到陕西省体彩中心兑奖,他刮中“点石成金”100万元大奖。

王先生表示,自己买顶呱刮有七八年的时间了,20元面值的“点石成金”是他最钟爱的一款。另外,每次推出新票他也会尝试。

9月25日,王先生在西安小寨飞炫广场顶呱刮户外销售点刮了二十多张即开票,最后一张刮中“点石成金”100万元大奖。兑奖后,王先生说,他中过顶呱刮大大小小很多奖,以后还会继续支

持中国体育彩票。
南通购彩者
刮中“锦绣”100万
8月30日,王先生在姐姐的陪同下,来到南通市体彩中心,领取“锦绣”100万元大奖。

王先生是06009体彩店的常客,平时一下班就喜欢到店里坐坐,一边和销售员聊天,一边买几张彩票。当天,他看到店里又进了他喜欢的“锦绣”,便买了1张,当刮到第3行时,出现中奖号码“40”,对应奖金是100万元。他立刻打电话把这一喜讯告诉了姐姐,并在姐姐的陪同下,来到南通市体彩中心领奖。

苏州小伙
刮中“全民运动”25万
9月22日,苏州天猫小店邻内超市的82001体彩店中出“全民运动”25万元大奖。此前的9



中奖彩票

月4日,该店刚刚开通销售体育彩票。9月23日,该店销售人员桂先生陪同中奖者小姚来到苏州市体彩中心兑奖。

小姚刚满19周岁,跟随亲戚来苏州创业,当日是在买饮料时顺便买了3张“全民运动”,没想到苏州给他送了一份厚重的见面

礼。桂先生也是一脸的开心,自己的店开业还不到一个月,就中了大奖,非常幸运。

菏泽购彩者
刮中“麻辣6”10万
近日,菏泽购彩者刘先生刮中“麻辣6”10万元大奖。刘先生是一个上班族,偶尔

买几张彩票为平淡的生活增添几分乐趣。中奖当天,他像往常一样,下班路上顺道走进体彩店歇脚,先买了几注11选5,在等待开奖期间买了几张他最喜爱的“麻辣6”。他表示,“幸福来得太突然了,很幸运刮中10万元头奖。”